

Napsal uživatel Martin Kalenda  
Čtvrtek, 08 Červen 2017 00:11

---

Skupina **Mrakoplaš** zrealizovala 6.ročník benefičního koncertu na podporu výzkumu **Alzheimerovy nemoci**

. Jako speciální hosté vystoupili

**Petr Janda, Mirek Kovářík**

a moderátor

**Pavel Anděl**

. Na výzkum Alzheimerovy nemoci bylo vybráno tentokrát

**70 100 Kč**

Skupina

**Mrakoplaš**

, která se jmenuje podle nedostudovaného čaroděje ze série velmi oblíbených knížek " Úžasná Zeměplocha" od anglického spisovatele Terryho Pratchetta, připravila na 31. května 2017 už po šesté benefiční akci na podporu výzkumu Alzheimerovy nemoci. Celý výtěžek z tohoto komponovaného večera byl věnován oddělení kognitivních poruch

**AD Centra**

v

**Národním ústavu duševního zdraví**

v Klecanech u Prahy, které se dlouhodobě zabývá především časnou a správnou diagnostikou Alzheimerovy nemoci.

Mrakoplaš přispívá a podporuje boj proti Alzheimerovi. Zvláště, když byl touto nemocí postižen nedávno zesnulý duchovní otec kapely, spisovatel Terry Pratchett. Kapela se odlehčenou formou snažila poukázat na Alzheimerovu nemoc, oslovit veřejnost i soukromé subjekty tak, aby byla tato degenerativní nemoc maximálně zviditelněna a aby si všichni uvědomili, že je dobré podpořit výzkum této choroby, který pak může pomoci všem postiženým pacientům. Velmi váženými hosty, kteří svou účastí podpořili tento koncert a myšlenku byli Petr Janda a Mirek Kovářík, kteří si s Mrakoplašem společně zahráli a spolu s moderátorem Pavlem Andělem vytvořili nádhernou atmosféru, která v zaplněném divadle potěšila všechny zúčastněné. Potěšila i vedoucího teamu AD Centra pana docenta Aleše Bartoše, který mohl sledovat, jak se díky vybranému vstupnému a povedené aukci raritních předmětů do které přispěli všichni účinkující a štědrého daru z rukou starosty Klecan Ivo Kurhajce vybralo pro AD centrum (

[www.nudz.cz/adcentrum](http://www.nudz.cz/adcentrum)

) 70 100,-Kč.

# Závěrečná zpráva o Benefičním koncertu „Mrakoplaš kontra Alzheimer 2017“

Napsal uživatel Martin Kalenda  
Čtvrtek, 08 Červen 2017 00:11

---

